7N
)é Correction de PTECUE 7 de ’Examen Blanc n°5 du 25/02/2023
1/ A 2/ ABDE 3/ ABDE 4/ AB 5/ ABD
6/ ADC 7/ CD 8/ AD 9/ ABC 10/ E
11/ A 12/ D 13/ E 14/ B 15/ ACE
16/ CD 17/ C 18/ AB 19/ B 20/ AD
21/ ABCD 22/ ADE 23/ ACD 24/ ACE 25/ E
26/ ABDE 27/ E 28/ ABC 29/ AE 30/ A
31/ C 32/ E 33/ BD 34/ E 35/ BCD
36/ CD 37/ BC 38/ BD 39/ BCD 40/ BCD
QCM1:A
A) Vrai

B) Faux : centre de la téte fémeorale

C) Faux : surtout pas, artére pulmonaire = bleu +++

D) Faux : le plan sagittal est aussi appelé plan axial antéro-postérieur. Le plan axial est le plan transversal

E) Faux : seul I'épiderme dérive de I'ectoderme (peau = épiderme + derme, ce dernier dérive du mésoderme)

QCM 2 : ABDE

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : cavité virtuelle
D) Vrai
E) Vrai

QCM 3 : ABDE

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : artere spinale antérieure
D) Vrai
E) Vrai

QCM4: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : il sS’occupe de la motricité de I'ceil, la motricité de la face se fait principalement par le nerf facial (VII)
D) Faux : nerf V = nerf trijumeau

E) Faux : méme pas possible puisque le 5° arc branchial n’existe pas

QCM5: ABD

A) Vrai

B) Vrai : dans les réponses des profs de I'année derniére, 2P dit bien voies Descendantes, c’est la version la plus
récente donc c’est celle que je garde dans le cours jusqu’a confirmation du Pr Baque dans notre prochaine vague de
guestions

C) Faux : corne antérieure

D) Vrai : au niveau du motoneurone alpha

E) Faux

QCM6: AD

A) Vrai

B) Faux : contraction du détrusor pour le parasympathique
C) Faux : augmentation du péristaltisme

D) Vrai

E) Faux
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QCM7:CD

A) Faux : parasympathiques
B) Faux : deutoneurones

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 8: AD

A) Vrai

B) Faux : rameau antérieur
C) Faux : ganglion sentinelle
D) Vrai

E) Faux

QCM9: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : conscient
E) Faux

QOCM10: E

A) Faux : attention c’est inversé - artere carotide commune et veine jugulaire interne droites
B) Faux : cervicale puis thoracique (a partir de I'incisure jugulaire du sternum en Th2)

C) Faux : n’importe quoi, 'appendice xyphoide est le bas du sternum (en Th8)

D) Faux : cyphose (mémo : LCL la banque)

E) Vrai

QOCM11: A

A) Vrai

B) Faux : constitue la membrane trachéale

C) Faux : sépare le lobe supérieur G du lobe inférieur G, le lobe moyen gauche n’existe pas
D) Faux : la petite scissure est a droite, le lobe moyen gauche n’existe pas

E) Faux : la grande scissure est a droite, le lobe moyen gauche n’existe pas

QCM12:D

A) Faux : c’est la coronaire droite qui est divisée en segments, pas la gauche +++
B) Faux : idem que l'item A, faites-vous confiance +++

C) Faux : coronaire gauche

D) Vrai

E) Faux : coronaire gauche

QOCM13: E

A) Faux : diastole +++

B) Faux : atrium (pas auricule) gauche et ventricule gauche +++
C) Faux : atrium pas auricule

D) Faux : atrium pas auricule

E) Vrai

QOCM14:B

A) Faux : muscles droits = rectus abdominalis =/= muscles obliques (OE et Ol)

B) Vrai : texto cours

C) Faux : la gaine rectusienne est constituée de la terminaison des muscles obliques et du muscle transverse, dont
les portions aponévrotiques entourent les muscles droits (=rectus abdominalis)

D) Faux : le transverse n’est PAS un muscle oblique

E) Faux

QCM 15: ACE

A) Vrai

B) Faux : la faux inguinale = le tendon conjoint= 0Ol + T

C) Vrai

D) Faux : entre le 1/3 supérieur et le 1/3 moyen, le prof a beaucoup insisté +++
E) Vrai : +++
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QCM16: CD

A) Faux : retenez bien I'ordre des neurones et leurs localisations, on va du ganglion jusqu’au cerveau, dans le

thalamus. Sachez bien refaire les schémas +++
B) Faux

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM17:C

A) Faux : MOTEUR = DESCENDANT
B) Faux : MOTEUR = DESCENDANT
C) Vrai

D) Faux : c’est les nerfs AFFERENTS. Petit mémo : les infos afférentes arrivent vers le cerveau. Les infos efférentes

repartent du cerveau, donc exit !
E) Faux

QCM 18 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : le 3¢me neurone de I'équilibre est situé au niveau du thalamus, tout simplement
D) Faux : idem

E) Faux

QOCM19:B

A) Faux : 3 neurones

B) Vrai

C) Faux : innervée par 4 nerfs craniens différents : V, VII, 1X, X
D) Faux : ATTENTION, PAS DE DECUSSATION +++

E) Faux

QCM 20: AD

A) Vrai : ++++

B) Faux : c’est 'cesophage ABDOMINAL

C) Faux : La portion horizontale n’est pas charnue, il y a le centre phrénique qui est fibreux
D) Vrai

E) Faux

QCM 21 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 22 : ADE

A) Vrai

B) Faux : effort de toux ++

C) Faux : en arriére de I'cesophage abdominal il n’y a plus la trachée
D) Vrai : texto cours

E) Vrai : +++

QCM 23 : ACD

A) Vrai

B) Faux : le SIO n’a pas d’épaississement des fibres musculaires circulaires lisses
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux : douleur projetée au niveau de I'épaule ou de la scapula
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QCM 24 : ACE

A) Vrai

B) Faux : les épreintes ce sont plutét des signes qui montrent que les patients ont du mal a évacuer
C) Vrai : ++

D) Faux : les varices rectales ne font pas partie de la maladie hémorroidaire +++

E) Vrai

OCM25: E

A) Faux : c’est le muscle levator ani qui permet cette angulation

B) Faux : la contraction est également permise par la commande volontaire

C) Faux : les plis radiés de I'anus sont au niveau de la zone de la marge anale
D) Faux : c’est le rectum pelvien qui épouse la concavité du sacrum

E) Vrai

QCM 26 : ABDE

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est entre faisceau moyen et faisceau inférieur
D) Vrai

E) Vrai : ++

QCM 27 E

A) Faux : la base c’est l'aisselle

B) Faux : le grand pectoral a son propre fascia

C) Faux : c’est le chef cours qui s’'insére sur le processus coracoide

D) Faux : le grand dorsal ne fait pas partie de la coiffe des rotateurs

E) Vrai : elle permet notamment de faire le mouvement de sonnette latérale

QCM 28 : ABC

A) Vrai : texto cours

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : il passe en arriere

E) Faux : gouttiére bicipitale MEDIALE

QCM 29 : AE

A) Vrai

B) Faux : C7 va donner le tronc primaire moyen et I'union de C8 et T1 donne le tronc primaire inférieur
C) Faux : faisceau postérieur +++

D) Faux : c’est 'union du faisceau latéral et médial

E) Vrai

QCM30: A

A) Vrai

B) Faux : c’est en vue exopelvienne
C) Faux : en dessous

D) Faux : c’est la partie antérieure
E) Faux

QCM31:C

A) Faux : condyle latéral = convexe et condyle médial = concave
B) Faux : au niveau de I'épicondyle médial

C) Vrai : ++++

D) Faux : ce sont des labrum

E) Faux

QCM32: E

A) Faux : malléole interne et face interne

B) Faux : il faut inverser superficielle avec profonde

C) Faux : le nerf sciatique innerve les muscles qui permettent de fléchir la jambe sur la cuisse
D) Faux : le nerf tibial ne se divise pas +++ le nerf fibulaire commun si

E) Vrai
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QCM 33:BD

A) Faux : les étapes du cycle viral sont, dans I'ordre : entrée du virus dans la cellule cible, décapsidation du
génome, synthése des constituants viraux, encapsidation puis libération de la particule virale néoformée

B) Vrai

C) Faux : Les outils immunitaires de la réponse adaptative sont principalement les anticorps et les lymphocytes
cytotoxiques reconnaissant les antigénes du virus concerné

D) Vrai

E) Faux

OCM34: E

A) Faux : 'immunité innée est une réponse immédiate et NON-spécifique des antigénes viraux infectant la cellule

B) Faux : la premiére protection de 'organisme contre les infections est assurée par des éléments mécaniques et
physicochimiques

C) Faux : les acteurs cellulaires impliqués dans I'immunité innée sont les macrophages, les neutrophiles et la
lymphocytes Natural Killer

D) Faux : I'action combinée des lymphocytes T CD8 et des lymphocytes B est orchestrée par les lymphocytes T CD4
E) Vrai

QCM 35: BCD

A) Faux : voir D
B) Vrai +++

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 36: CD

A) Faux : c’est la derniére

B) Faux : elle clive les polyprotéines gag et gag-pol
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM 37: BC

A) Faux : seuls les virus influenza de type A sont responsables des pandémies de grippe

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : le réservoir naturel des virus influenza de type A est constitué par les oiseaux sauvages aquatiques
E) Faux

QCM 38:BD

A) Faux : elle n’est pas efficace a 100% a cause des modifications antigéniques touchant les protéines d’enveloppe
du virus

B) Vrai

C) Faux : 2 mécanismes : mutations ponctuelles et réassortiments génétiques

D) Vrai

E) Faux

QCM 39: BCD

A) Faux : I'enveloppe est une structure fragile, sensible aux agents physico-chimiques
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM40: BCD

A) Faux : I'infection débute au niveau de la peau ou d’'une muqueuse
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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